

Профилактика суицида среди подростков

08.04.2025 г. в нашей школе проведено профилактическое мероприятие «Мир, в котором я живу» с учащимися 7-9 классов .

В ходе мероприятия педагоги обсудили с учащимися, как преодолевать трудности и неприятности в жизни, делать выбор и отвечать за последствия перед собой и окружающими, помочь наладить контакты со сверстниками и взрослыми. Провели тестирование и поразмышляли над притчей. В конце мероприятия учителя подвели учащихся к выводу: «Жизнь – это дар, и его нужно ценить»

Всем учащимся вручены буклеты по психологии «Особенности подросткового периода»

